

«Свидетели Иеговы» - запрещенная в Российской Федерации экстремистская организация

Верховный суд России счел законным признание российских «Свидетелей Иеговы» экстремистской организацией - с этого момента решение о ликвидации сообщества вступает в законную силу.

Постановлением апелляционной коллегии Верховного суда России Решение Верховного суда Российской Федерации от 20 апреля 2017 года, в котором удовлетворено требование министерства юстиции Российской Федерации о ликвидации «Управленческого центра Свидетелей Иеговы в России», оставлено без изменения, апелляционная жалоба - без удовлетворения.

Кроме того, Верховный суд РФ постановил конфисковать все ее имущество в пользу государства.

Министерства юстиции Российской Федерации, отметило, что организация неоднократно нарушала закон, в том числе распространяла экстремистские материалы.

Прокуратура района обращает внимание на недопустимость нарушения законодательства о противодействии экстремистской деятельности, а также предупреждает об административной и уголовной ответственности за противоправные действия в данной сфере правоотношений.

Заместитель прокурора
Тимашевского района

С.В. Сербин